
El 64%
de los CISOs planea 
invertir en software de 
detección de amenazas 
para móviles

El 58%
de los CISOs afirma que 
mejorar la experiencia de 
usuario para empleados 
remotos será este año una 
prioridad.

El 57%
de los CISOs reconoce 
que mejorar la 
autentificación para 
aplicaciones remotas será 
este año una prioridad.

El 47%
de los CIOs planea invertir 
en un software de 
administración de 
terminales unificado 

El 92%
de los CISOs en la región EMEA admite tener que 
implementar medidas de seguridad adicionales 
para mejorar las condiciones de trabajo en remoto en 
el 2021

Las Prioridades de los CISOs
están evolucionando 

La pandemia ha cambiado las prioridades de los CISOs, poniendo ahora el 
foco en optimizar y segurizar la “Everywhere Enterprise”, en la que las 
infraestructuras informáticas están en todas partes, y los empleados, 
diseminados, necesitan acceso a los datos corporativos estén donde estén.

Para entender cómo la pandemia ha influido en las funciones y las prioridades de los CISOs, Ivanti ha encuestado a 400 CISOs 
de empresas de más de 500 empleados en la región EMEA en el Reino Unido, Francia, Alemania, Benelux, España e Italia Acceda a la encuesta completa
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https://www.ivanti.es/lp/security/reports/emea-ciso-survey

